



Znak sprawy: 520.261.1.2.2021.KS

Gdańsk, dnia 23 lipca 2021 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawę trzech fabrycznie nowych autobusów miejskich typu mini zasilanych energią elektryczną”

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, informuje, że zgodnie z art. 135 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp”, w odpowiedzi na wnioski Wykonawców z dnia 13.07.2021 r., 16.07.2021 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”), udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmienia treść SWZ.

Pytanie 1:

Prosimy o rozpatrzenie pytania i o dopuszczenie do udziału w postępowaniu przetargowym autobusów w którym system wspomaganie jazdy będzie spełniał poniższe wymagania:

Pojazd musi być wyposażony w zestaw urządzeń wspomagających prowadzenie pojazdu

- 1) Rozpoznawanie znaków ograniczeń prędkości i sygnalizacja wizualna i dźwiękowa w przypadku przekroczenia.
- 2) Rozpoznawanie pieszych i rowerzystów na jezdni i sygnalizacja wizualna u dźwiękowa.
- 3) Ostrzeżenie o kolizjach na podstawie odległości i prędkości – rozpoznawanie pojazdów do których pojazd zbliża się zbyt szybko i informowaniu o tym jedynie poprzez sygnalizację wizualną i dźwiękową.
- 4) Asystent pasa ruchu , ostrzeżenie o niezamierzonej zmianie pasa ruchu , sygnalizacja wizualna i dźwiękowa.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający wyraża zgodę na wniosek Wykonawcy i zmienia treść SWZ poprzez zmianę Rozdz. III ust. 22 pkt 3 Załącznika nr 7 do SWZ

(Specyfikacja techniczna przedmiotu zamówienia), który otrzymuje następujące brzmienie:

„3) Ostrzeżenie o kolizjach na podstawie odległości i prędkości – rozpoznawanie pojazdów do których pojazd zbliża się zbyt szybko i informowanie o tym poprzez sygnalizację wizualną i dźwiękową”.

Pytanie 2:

dot. Modyfikacja treści SWZ - Rozdział I, pkt. 6. ppkt.4)

Sugerujemy zmianę zapisu odnośnie ładowarki DC na stację ładowania AC. Uzasadniamy to niezasadnością ekonomiczną. Stacja ładowania DC jest kilkukrotnie droższa, co przy zamówieniu trzech stacji znacząco wpłynie na cenę końcową przedmiotu zamówienia. Po drugie autobus elektryczny, który zostanie zaproponowany w ofercie będzie posiadał pokładowy przekształtnik (ładowarkę) o mocy 22 kW. Oznacza to, że stacja ładowania AC o mocy 22 kW dostarczy taką samą ilość energii, jak stacja DC o mocy zgodnej z zapisami SWZ

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający zmienia treść SWZ poprzez zmianę Rozdz. I ust. 6 pkt 4 Załącznika nr 7 do SWZ (Specyfikacja techniczna przedmiotu zamówienia), który otrzymuje następujące brzmienie:

„4) Ładowarka AC lub DC z możliwością regulacji prądu wyposażona w diodę wskazującą następujące stany:

- a) gotowość do pracy,
- b) pojazd podłączony, kontrola przed rozpoczęciem ładowania,
- c) ładowanie
- d) awaria”.

W związku zmianami treści SWZ zmianie ulegają Załącznik nr 1B do SWZ (Specyfikacja techniczna oferowanych autobusów) i Załącznik nr 7 do SWZ (Specyfikacja techniczna przedmiotu zamówienia), które otrzymują brzmienie określone odpowiednio w Załączniku nr 1 i Załączniku nr 2 do niniejszych wyjaśnień.

Przedmiotowe zmiany treści SWZ są istotne dla sporządzenia oferty lub wymagają od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie ofert.

Wobec powyższego Zamawiający wydłuża termin składania ofert o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą SWZ i przygotowanie oferty:

Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:

– Rozdział XV ust. 2 i 3 SWZ otrzymuje brzmienie:

*„2. Termin składania ofert upływa dnia **12.08.2021 r. o godz. 9:30***

*3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.08.2021 r. o godz. 10:00** w siedzibie Zamawiającego, za pośrednictwem Platformy, poprzez kliknięcie przycisku Odszyfruj oferty”.*

– Rozdział XVI ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

*„1. **Termin związania ofertą do dnia 10.10.2021 r.**”.*

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SWZ podczas sporządzania ofert. Treść pozostałych zapisów SWZ pozostaje bez zmian.

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 1 do wyjaśnień - Załącznik nr 1B do SWZ (Specyfikacja techniczna oferowanych autobusów),
- 2) Załącznik nr 2 do wyjaśnień - Załącznik nr 7 (Specyfikacja techniczna przedmiotu zamówienia),